



*Белорусская дочка «РЕСО-Гарантии» страховая компания «Белросстрах» выплатила свыше 46,4 млн белорусских рублей (до деноминации), что эквивалентно 152,3 тыс. российских рублей, клиенту, автомобиль которого пострадал в результате столкновения с лесным жителем.*

По словам клиента страховой компании, он ехал ночью по трассе вдоль леса, когда на дорогу выскочил заяц. Водитель не успел притормозить, и «косого» в результате столкновения буквально забило под решетку радиатора. Мужчина некоторое время проездил с ним, не имея возможности достать животное самостоятельно.

Автомобиль в дорожном происшествии получил значительные повреждения. Страховая компания признала случай страховым и выплатила клиенту возмещение в размере свыше 46,4 млн белорусских рублей (до деноминации).

Источник: [Википедия страхования](#) , 04.07.16